

Előfizetési ár:

egész évre 20 frt., félévre 10 frt. negyedévre 5 frt.

beiktatási díj: 6-hasábos petit sor 5 kr.; bélyegdíj minden beiktatásért 30 kr.

A „nyiltér“-ben 4-hasábos petit sor 20 kr.

AUTONOMIA

Előfizetési pénzek

s a lap kezelését illető minden tárgyak a szerkesztőséghez (Lakatos utca 1 sz. a. I emeleten) intézendők

Bérmertelen levelek el nem fogadtnak.

Kérjük azon igen tisztelt előfizetőinket, kik még a múlt évről, vagy a most lefolyt évnegyedről hátralékban vannak, illetéküket szerkesztőségünknek megküldeni sziveskedjenek.

A szerkesztőség.

Pest, május 29.

Az országgyűlési folyamatba hozott autonómikus választási mozgalmak míg a szunyadóban levő kath. erő és cselekvés nyilvánlatának oly lélekemelő jeleit adják a közvélemény általános és osztatlan részvéte és rokonszenve által, nem maradhatott el az érzelmeik összhangjából a diasonlati sem.

Dárda, Szent-Endre és Buda kath. választói nyilt tiltakozásokban adtak kifejezést nem csak az autonómikus választási szabályzat ellen, de sőt kijelenték, hogy a választási actusban részt venni sem fognak.

E körülmény, habár aránylag csekély kisebbség részéről nyilatkozik is, zavarja a kath. öszműködés egységét.

A dárdai kath. hívek választási cselekvésük függetlenségét megóva látták volna az országgyűlési kath. képviselők által az ország herceg primásához intézett memorandumban tolmácsolott módosztatok teljesítése által.

E nézetben látszik lenni Pozson városának kath. magistratusis patronatusa is.

Jól észelve a dolgot, mégis az látszik a háttérben lappangani, hogy nem annyira a kath. memorandum kérelmezett módosításának nem teljesedése okozza az elkeseredést, mint inkább az országgyűlési képviselők öszinte részvéte, buzgalma és jóakarata iránt tanusított teljes közönysége.

Zokon veszik országgyűlés, hogy mindekkorig a kath. képviselők még csak formális választásra sem méltattatának az ország herceg primásának részéről, holott általuk a lehetőleg gyors választás kérelmezett az ő hűsége által meg is ígértetett.

A kért módosítások megadásához vagy meg nem adásához amugy sem kötötték kath. ügybuzgalmuk cselekvését képviselőink.

Ha tehát az idő rövidsége a szabályzat formáin való változtatások kivételét nem engedi vala: egy bizalmas szó az ország főpapjainak ajkairól, a kételyeket eloszlatva, az érületet megnyerte, — és a közakaratot megnyugtatta volna.

Eltekintve azonban még ezen sajnós mulasztástól is, — öszintén bevalljuk, nem látjuk eléggé indokolva a passivitást, melyet a nevezett egyházközségek hívei a választásokkal szemben elfoglálnak.

Gyanus kétkedének helye csak ott lehet, hol nem tiszta érdekek a jó ügyet kizsákmányolják.

Vajjon nem látjuk-e a már eddig is megejtett választásokból, hogy oly nevek is jöttek már többségbe, melyek az ország, a nemzet osztatlan bizalmát öröklötték?

Hogy oly férfiak is jönnek a kath. vegyes gyűlésbe, kik az egyház való érdekeit ismerve, a kath. papság és nép igazságos igényei iránt mostohák nem lesznek!

Oly férfiak, kiket a nemzet a haladás és jólét oltára előtt látott mindig áldozni, s kik következetes multjok fényét, elhomályosítani nem fogják!

A nép szavazata már eddig is vegyesen esett a pártok és aranyalattok embereire. Gr. Károlyi mellett ott van Deák Ferencz, gr. Cziráky mellett Ghyicz Kálmán, s habár az országgyűlési képviselőknél, csak néhány tagját látjuk még a jelöltségben: de ugy hiszszük Deák és Ghyicz elég központ lesznek arra, hogy ildomos és méltóságos kifejezését lássuk bennök az ország kath. közvéleményének, hogy tehát ezek körül a szabadelvű, elemek csoportuljanak.

Es jogosan feltehető, hogy oly határozatokba sem Deák, sem Ghyicz belenyugodni, azokat nevéikkel támogatni nem fognak, melyek akár az ország közvéleménye, akár a katolikusok jogos érdekei ellen volnának.

Azt nem is említve, hogy ily törekvések magától a magyar püspöki kartól is egészen távol állanak.

Ugy hiszszük, fölölsegek és tulzottak tehát mindazon aggodalmak, melyek — valljuk meg — itt-ott csakugyan léteznek, s melyek ha szélesebb tért nyernének, magát a jó ügyet kockáztathatnák.

A fő dolog, hogy végrevalahára létesüljön és alakuljon autonomiánk. Ennek alapföltétele az előkészítő gyűlés hovamarabbi megtartása.

Ezen előkészítő gyűlésnek pedig minél hamarabb kell megtartatnia, nehogy az e hó végével talán beállandó törvényhozási szünetelés a képviselőket haza vigye, s a kath. gyűlésről a választottak egy része elmaradjon.

Igy állanak a dolgok.

Autonómikus mozgalmak.

Balassa Gyarmat, jun. 1.

Tek. szerkesztő ur! Valamint mindenütt e széles hazában, ugy Balassa-Gyarmaton is az autonómiai mozgalmak megkezdődtek.

Junius 1-ére volt kitzúve az iskolai szék megalakítása az előkészítő, statusgyűlésre küldendő követek megválasztása. Jóllehet az idő legkevesebbé sem kedvezett, mindazáltal az ügy-érdekeltek közül jelentek meg annyian, mennyi elegendő volt, hogy iskolánk s egyházunk érdekében amily szakavatottan, ép oly üdvösen tanácskozhassunk.

A gyűlést dr. Kováts Pál, vadkerti esperes-plebánus ur nyitá meg, rövid, de annál nyomósabb szavakkal. Utána Kacsakovits Károly, az 1868. 38. t. cz. 116—117. §-ait olvasva fel, — mire Kacsakovits Lajos, törvényeszéki bíró indítványozá l-ször: Nyilatkozzék a gyűlés határozottan, felekezeti vagy közös alapra akarja-e az iskola ügyét fektetni? — 2-or. Vajjon a fönnidézett törvény értelmében, akarja-e az eddigi önkormányzattal bíró kath. cultus-biztományt, a mostani népnevelési egyület iskolai székké átalakítani? Miután mindkétrendű indítvány, ft. Imády Károly helybeli esperes-plebánus ur által is hathatósan támogatott, sőt még a baloldali által is helyeseltetett, egyhangulag elfogadtatt, s Kacsakovits Károly iskolai gondnoknak megválasztott.

Ezt követte a követek választása:

Thuranszky Kristóf baloldali ügyvéd, ismert ékeszölásával a közgyűlést egy igen kellemesen meglepő indítványval lépett fel, uyanis: kimerítően esetelvén azon előnyöket, melyek az egyházi és világi elem öszszeolváztatása s egyetértéséből származik, indítványozá, hogy az esztergomi megye részéről küldendő 8 világi követ közé ft. Imády Károly esperes-plebánus ur is megválasztassék, mely kitünő megtiszteltetésre őt nemcsak népszerűsége, de az egyház magasztos érdekeiben évek óta folytatott küzdelmei is egyaránt méltatják, érdekesítik.

Az indítvány zajos taps és éljenvihar közt elfogadtatt, s csak az elnöklő esperes-plebánus urnak sikerült az indítványt, mint a törvény értelme s szellemével alig öszszegyeztet-heőt, a pia desideriaik sorába helyezhetni.

Mi azonban soha sem tartozunk azok közé, kik Imády Károly esperes-plebánusnak nem ugyan a világiak, de az esztergomi papság részéről megtörténhető megválasztásából csupán pium desideriumot akarnánkcsinálni. Mi ismerve tevékeny lelkét, mely őt nyugodni soha nem hagyja, — ismerve meggyőződését, mely erős mint a szikla, s melyet sem igéretsek sem kecségetések megingatni nem képesek, ki ismerve az alapság érdekeiben, a legnyilvánosabb helyeken, ezernél többször kimondott azon szilárd akaratát, hogy az alsó-papság anyagi s szellemi helyzetén segíteni kell, ha mindjárt elkeseredett harcot kellene is vívnia: mi lelkünk legtisztább meggőződésének adunk kifejezést, midőn nevezett esperes-plebánus urat az esztergomi papságnak mint olyant vagyunk bátrak ajánlani, mint aki érdekeit ha nem is egyedül, de mindenesetre képviselni gondviselészertien hivatva van.

Bocsánatot kérve e kis excursioért, szabadon még a megválasztott követek rovatát ideiktatnom: megválasztattak:

- Deák Ferencz 44.
- Ghyicz Kálmán 34.
- Nicky Pál 24.
- Szilágyi Virgil 23.
- Muzsly Sándor 23.
- Balázs Villibald 23.
- Frideck Lajos 20.
- Huszár Károly 20 szavazattal.

- Pöttagoknak választottak: Kacsakovits Lajos 19.
- B. Eötvös József 18.

Horváth Boldizsár 16. Gr. Forgách Antal 14. szavazattal. (3—4) *

Sárospatak junius 1. Szeretett püspökünk Pankovics István ő méltóságának fölhívása folytán az előkészítő pesti kath. congressusra küldendő egyházi és világi képviselők megválasztása foglalkodtatván bennünket, hogy a nagy kiterjedésű munkácsi g. sz. püspöki megyéből, amely a tudományosság, felvilágosodott szellem, következetes önálló jellem, igazainkat, és jogainkat, megvédeni egész bátorsággal bíró, a hazafiság tekintetében a köztiszteletet méltán ki érdemelt annyi jeles fiaikat számlál, (daczára annak, hogy e megye 401,037 kath. lélekből áll:) a választandó négy egyén eránt, némi megállapodásra juthassunk; Zemplén megye székvárosában, S.-A.-Ujhelyben g. kath. leszkés, Zemplédi főesperes és sz. széki ülnök ngos. és ftdő Fesztor Tamás ur vendégszerető lakásán mai napon jövének ösze. Az egyháziak ugy, mint a világiak részéről tekintélyes számmal jelentek meg. Mgható volt a két elem közti testvéries szellem, az ügy iránti egyértelmű érdekeltség. Hogy a választás szabad lefolyást nyerhessen, ki lön jelentve: bár mi uton és módon nyomást gyakorolni akaró törekvéseknek gátokat vetni. Számos jelesünk lévén többek részéről azon óhaj fejeztetett ki, tartózkodnánk az országgyűlésen levő köv-teinket ez előkészítő congressusba is beválasztani először azért, mert ezeknek a nélkülis elég a teendőjük, másodsor azért, mert megválasztásuk által kiadnók magunkról a szegénységi bizonyítványt, megerősítőnk hitükben azokat, a kik azt vetik szemünkre, hogy intelligens embereknek szükiben vagyunk, én ugy vagyok meggyőződve, hogy az ügy iránti szeretettel párosult erős akarat több terhet is elbir, továbbá bátor vagyok kérdeni: Horváth Mihály, Deák Ghyicz, Szilágyi, Kaucz, Somssich, gr. Eszterházy Pál sat. képviselőknél az előkészítő és szervező pesti kath. congressusba megválasztásuk az illető megyék részéről kiállított szegénységi bizonyítvány? épen nagy súly fektetendő az országgyűlési képviselőkre, kik amugy is Pesten időznek, az autonómikus értekezletek miatt sem időt, sem költséget külön nem kénytelenek áldozni. Zemplénben a közvélemény e következő egyéniségek nevei körül tömörül.

Egyházunk részéről: Pásztyéi János. Világiak: Nehrebeczky Sándor Pásztyéi János, Hrabár Manó, Farkas István. Pöttagokul: Chira Elek, Danilovics Elek. Púza S.

Főtisztelendő szerk. ur! Jelen soraimmal tudatom, hogy a győri egyházmegyébe kebelezett Átsi plebániában a kis-béri kerület alesperesének, ftdő Mester István urnak előre tett intézkedése s annak a hívekkel a kiadott választási szabályok szerint való tudatása után május 29-dikén a katolikus elemi tanoda II-dik osztályu tantermében a községbeli kath. egyházi tanácsosok, a ftdő esperes ur és helybeli plebánus közreműködése mellett élő szóval a magyarországi római katolikus vegyes egyháztanácsok megalakítását előkészítő katolikus gyűlésre küldendő világi katolikus követekül kijelöltettek és a szép számmal öszsesereglett választott hívek által egyhangulag megválasztottak: Ghyicz Kálmán, Huszár Ferencz, gróf Niczky Lajos.

Főtisztelendő szerk. ur! Bánhidán Győr egyházmegyében az autonómikus előkészítő gyűlésre máj. 30-án megválasztottak: Gr. Eszterházy Miklós. Ghyicz Kálmán. Huszár Ferencz. Gr. Zichy Henrik. Pöttagok: Jatkó Mihály. Tóth Bálint.

A katolikus autonómia előkészítő gyűlésének előkészületei Erdélyben is megindították a kövtejkijelölési mozgalmakat. Az „E. és I. H-p“ a papok közül Veszely Károly és Csató József espereseket, a világiak közül Antalfy Károly, Betege Kelemen, b. Bornemizi

* Becses tudósításáért vegye köszönetünket, — sziveskedjék további közreműködésével szerencsételni lapunkat; könnyűd és correct irányu élvezetes közlemények tolmácsolására látszik hivatva lenni. Szerk.

sza Jánost, Gál Jánost, b. Józsika Lajost, Kéthely Józsefet, Lázár Dénest, Ugron Lázárt hallja említeni. A kolozsvári katolikusok Biasini Domokos, Finaly Henrik, Groisz Nándor és Simon Elek urak körül csoportosulnak.

Uj-Szász kath. hívei (váci egyh. megye) az előkészítő vegyes gyűlésre következőket választák képviselőikül: gr. Károlyi Istvánt 160 szavazattal. Szilágyi Virgilt 135 szavazattal. Beöthy Lajost 119 szav. Huszár László 115 szav. Horváth Döme 65. szav. Nyiczky Pál 46 szav.

Tápio-Szelén és fikegyházában Farmoson (váci egyh. megye) közfelkiáltással kövtekező kath. férfiak választottak meg az előkészítő vegyes auton. gyűlésre: Horváth Döme, gr. Károlyi István, Sívó Gyula, Somogyi György.

Sorokár kath. (váci megye) következőkre adtak szavazatukat: Horváth Döme, gr. Károlyi István, Beöthy Lajos, Major Károly, Nyiczky Pál, Huszár László.

Buda-Eörs (eszterg. egyh. megye) község kath. választói közfelkiáltással kövtekezőket jelölték ki kövtejkül az auton. gyűlésre: Deák Ferencz, Ghyicz Kálmán, gr. Apponyi Györgyöt, Kautz Gyulát, Paczola Jánost, János Károlyt Gyömlay Gellért, Ribáry Józsefet, Ráth Károlyt, Szüllő Géza, Ocskay Rezsőt, Gebhardt Lajost.

Az esztergom egyházmegyébe kebelezett a budapesti egyházkerülethez tartozó Jenő és Telky községekben egyhangulag aut. kövtekel megválasztottak: Deák Ferencz, Ghyicz K., b. Eötvös József, Apponyi György, Cziráky János, Paczola János, Kautz Gyula, Beöthy Lajos, Gyömlay Gellért, János Károly, Szüllő Victor, Gebhardt Lajos.

Csanád községben (kalocsa egyh. m.) A május 29-én megejtett választáson megválasztottak: Gr. Cziráky János, gróf Szécsen Antal, b. Redl Gyula, Somssich Pál, Latorovics Illés, Lonkay Antal, ifj. b. Rudics József, Májér Károly, Zlinszky György.

Az országházból.

Horváth Boldizsár igazságügyminiszternek a képviselőházban máj. 31-én tartott beszéde. (Folytatás.)

En nem mondom tisztelt ház, hogy idő és tapasztalás nem fognak valami jobb módozatot létrehozni tudni, egyáltalában nem tartozom azok közé, — a kik a nemzetet akár a közjog, akár a belreformok terén stagnatióra akarják kárhoztatni; de annyi bizonyos, hogy a mig jobb módozatot nem találunk, mindaddig a közjogi alap feszegetése oly kísérlet, a melyre semmiféle parlamenti párt nem vállalkozhatik.

Önök jól tudják, hogy a létező közjogi egyezmény, ha annak nem is kölcsönözött nemzetközi alakot; de az lényegére nézve mindenesetre nemzetközi szerződés jellegével bír, mert annak tárgya nem kevesebb, mint az Ausztria és Magyarország közt, fenforgó-államjogi viszony szabályozása.

Tehát nem vonhatják önök kétségbe azt sem, hogy ezen alap megváltoztatására nem lenne elégséges a magyar király beleegyezése, hanem ahhoz a Lajthán tui népek alkotmányos hozzájárulása is megkívánatnék. És így bizonyos, hogy a közjogi alap feszegetése, a közjogi harcot ismét megújítaná, nemcsak itt, hanem a Lajthán tui is.

Es már most önök hazafiságára hivatkozom. Es kérdem, vajjon tanácsos volna-e itthon a közjogi harcz megújítása által háttérbe szorítani a belreformok égető kérdéseit, a melyektől a nemzet jövője függ; mert annyi kétségtelen, hogy Európa erkölcsi súlyunk, értékünk, nem hangzatos szavak, nem üres phrasiók, nem hiu kérdések után fogj megítélni, hanem azon tényleges érdemek után, a melyeket az európai eszmék elfogadása, meghonosítása és terjesztése által szerezni képesek leszünk. (Helyesléa.)

Erre pedig legelső teendő az, hogy kibontakozva kövtejkijelölési mozgalmakból és kövtejkijelölési mozgalmakból, minél gyorsabban törekedjünk elfoglalni a cultura ama

Table with columns for 'Pécs', 'Páris', 'Május 30.', and 'Ára'. It lists various prices and amounts in francs and centimes.

burut bajnaka! — Párisból ily elismerő nyilatkozat érkezett: Egy egész éven át szenvedtem legrossz gyulladáshoz, miáltal elyengelytem, évtávnyom s álman el vesztém. Egyik legjobb parisi orvos, dr. Lucco tanácsolta, használnom önmek maláta kivonatát, ezen tanácsnak én ön joles szerének köszönhetem teljes egész-segemet. De Guillaume, 31. rue de Londres.



legjobb ban tel-

T O Z S D E.

Pesti áru- és értéktársaság június 2-án				Bécsi ár	Pénz	Áru	Pénz	Áru	Pénz	Áru	
Gabna-árak.											
Buza bányási	83	3.55-3.70		63	1610	1630	213	216	Drásche téglagyár	72	5
" tiszai	85	4.00-4.20		40	690	710	160 1/2	161	Ó-Budai téglagyár	10	7
" pesti	85	4.40-4.50		40	130	135	148 1/2	148 1/2	Emich nyomda-társulat	4	2
Kétszemes	85	3.65-3.80		40	71	72	92	92 1/2	Budai gyuananyag kiviteléi társ.	4	5
Boza	78	2.80-2.90		1000	1280	1300	97 1/2	95	Géphordó-gyár	10	10
Árpa serfőzésre	68-70	2.15-2.40			157	160	175	18	Kukoricza keményítő gyár	15	17
Árpa etetőre	68-70	2.15-2.40			157	160	290	591	Ó-Budai szesz részvény	4	5
Zab	46-48	2.75-2.80			103	105	150	195	Gacwind-féle szeszín. gyár	—	—
Kukorica bányási	—	1.90-2.5			103	105	115	118	Magyvívári szeszgyár	—	—
" uj	85	3.50-4			500	585	—	—	Hörök-készítő társaság	36	73
Bab uj	80	2.30-2.50			500	585	—	—	Első magyar vontatógőzhajózási II. kiboc.	11	12
Óles	—	5.51-6			500	585	—	—	Franco Hángarier	5	6
Rep	—	5.25-5.50			500	585	—	—	Pest-bécsi vontató gőzhajózási	49	50
Ló rmag magyar	100	31			500	585	—	—	Terézvárosi	13	15
" francia	100	45			500	585	—	—	Sz. Endrei	15	17
" voros stajer	100	33-34			500	585	—	—	Bécsi börze június 1.		
Szalonna vidéki	100	38-39			500	585	—	—	5% állam kölcsön	59.75	60.
" helybeli	100	32 1/2-33			500	585	—	—	Adómentes	64.25	64.50
Asztal szilva	100	8-8 1/2			500	585	—	—	5% nemzeti	68.15	68.15
Dio debreczeni	100	9-10			500	585	—	—	1864-ki sorajegy	124.75	124.
Méz sejtés	100	19-20			500	585	—	—	1860.ki	100.20	100.30
Hivatalos jegyzékek.											
Magyar vasúti kölcsön szelv. nélkül	500	105 1/2	105 1/2		500	585	—	—	Hitelintézeti sorajegy	162	162.50
Pesti keresked. bank (szelv. nélkül)	200	240	242		500	585	—	—	Nemzeti bank részvény	723	724
Budai kereskedelmi bank szelv. n.	200	240	242		500	585	—	—	Hitelintézet	279.10	279.21
Pesti iparbank (szelvény nélkül)	200	375	380		500	585	—	—	Anasztás lesz. bank	311.25	311.
M. áll. hitelbank kiz. és. joggal	80	95 1/2	95 1/2		500	585	—	—	Angol-osztr.	311.25	311.
Népbank	42	44	44		500	585	—	—	Dunagőzhajózási	7.5	7.5
Fosonyi hitelbank	100	160	170		500	585	—	—	Északi vasút	102.42	102.42
Angol magyar bank	119 1/2	120 1/2	120 1/2		500	585	—	—	Fer. József vasút	85.0	85.0

HIRDETÉSEK.

A fogak tisztasága és épentartása végett

Orvosi figyelmeztetés!

Aláírottak több év óta voltak alkalmak Dr. POPP ANATHERIN-SZAJVIZÉRŐL, egy saját használat, mint beteginél megrendelés által azon meggyőződést szerezni, hogy ezen szer vitathatladdal minden más téterő felül-mul, mert nem csak hogy a szájból a rossz szagot távolítja, hanem annak tisztaságát fenn tartja és a fogaká épen tartja.

Egy palack ára 1 frt 40 kr., Csomagolás 20 kr.

K a p h a t ó Baján: Michlitsch St., Herzfeld fia, Herzog Ig. Mohács: Auber G., Ráth F., gyógyszer. Bonybád Kramolin Jos. Hala: Novák R. Zombor: Falsione Jul., Heindlhofer Rob., Millassents Popits. Almás: Beők M Szegszárd: Nouvier A. Brahsay gyógyszer. Szabadka: gyógyszerertárban. Szegedin: Kovács M. gyógyszer. Kovács A. gyógyszer. Deutsch H., Fischer és Schopper. Tolna: Scharz L.

Hirdetmény.

A Deák Ferencz-utczában (azelőtt nagy hid-utca), az „Angol királynőhöz“ címzett szálloda mellett Pesten a mostani pesti... megbízása folytán 450 vég valódi rumburgi vászon, különféle nemű asztali szövet, törülköző kendők, kanavaszak, 2000 tucat vászon és batist-zsebkendő, rendkívül nagy választékú férfi- és női fehér-ruhákból

felényivel a becsáron alól

kézpénzfizetés mellett eladatik.

Árjegyzék.

- 1 vég 30 rőfos fehérített vászon, becára 12 frt, most csak 6.50 kr.
- 1 vég 30 rőfos fehérített fehér czérna-vászon, becára 18 frt, most csak 9.50.
- 1 vég 30 rőfos fehérített creas-vászon, becára 15 frt, most csak 8 frt.
- 1 vég 30 rőfos legszűleesebb nemű creas-vászon, becára 18 frt, most csak 9 frt.
- 1 vég 30 rőfos kitünő sziléziai vászon, becára 22 frt, most csak 12 frt.
- 1 vég 30 rőfos kitünő rumburgi vászon, becára 30 frt, most csak 15.50 kr.
- 1 vég 38 rőfos hollandi czérnavászon becára 28 frt, most csak 14.50.
- 1 vég 40 rőfos rumburgi vászon, becára 32 frt, most csak 16 frt.
- 1 vég 45 rőfos orosz kender vászon, a legjobb és legtartósabb, a minő csak létezhet, becára 36 frt, most csak 18 forint.
- 1 vég 50 rőfos hollandi szövet, becára 40 frt, most csak 20 frt.
- 1 vég 50 rőfos illandi szövet, becára 52 frt, most csak 26 frt.
- Különféle nemű rumburgi vásznak, 24, 28, 30, 35, 40, 45, 50 frt, melyek becára kétszer anny.
- 1 vég áy-kanavász, becára 14-18 frt, most csak 7-9 frt.
- 1 tuczat vászon zsebkendő 1.20. 2. 2.50. 3. 3.50 4. 4.50 5. 6-7 frt a legfinomabb.
- 1 tuczat vászon batist-zsebkendő, fehér, ugyzintén szines segélyzettel is, 5. 6. 7. 8. 9-10 frt a legfinomabb.
- 1 f. finom himzett batist zsebkendő hölgyek számára, darabja 50. 60-75 kr a legfinomabb.
- Angol shirting (Chiffon), igen finom, s ép oly tartós mint a vászon, rófe 30, 35, 40-45 kr a legfinomabb.
- 1 tuczat jó erős konyha-ruha 2.50-3 frt.
- 1 tuczat különösen tartós duplaczérna törülköző 4.50. 5. 5.50. 6-7 frt.

Megleponen szép és nagy választéku férfi és női fehér ruhák.

- 1 női ing jó vászonból, huzóra 1.50. 2-2.50 krig.
- 1 női ing kitünő rumburgi vagy hollandi vászonból finom himzeve, 3.50. 4-5 frt a legfinomabb.
- 1 rő ng különösen jó vászonból, a legujabb párisi minta szerint 5. 6. 7. 8 frt a legfinomabb.
- Női téli vagy hálóing kitünő vászonból szép kiállításal 3. 4. 5 frt.
- Nő nadrág finom shirting, jó barchet vagy kitünő vászonból, sima vagy himzéssel 2. 2.50. 3-4 frt.
- Női éjjeli corsett, száz különféle párisi legujabb mintában, himzéssel vagy a nélkül 2. 2.50. 3. 4. 5. 6. 7-8 frt a legfinomabb.
- Női blúzoknyák, száz különféle párisi legujabb mintában, himzéssel vagy a nélkül 3. 3.50. 4. 5. 0. 7. 8. 9-10 frt a legfinomabbak.
- Fehér és szines francia shirting ingek, igen finom és jók 2. 2.50 3 frt a legfinomabbak.
- Fehér ingek rumburgi vagy hollandi vászonból 2. 2.50. 3. 4. 5-6 frt a legfinomabbak.
- Férfi gatyák erős rumburgi vászonból vagy barchet ol félmagyar szabásra darabja 1.50-2 frt.
- Férfi gatyák erős rumburgi vászonból magyar sz. bára 1.80-2 frt.
- Férfi ingek igen finom francia mellbetéttel bál vagy estélyekre 6. 7. 8. 9-10 frt a legfinomabbak.

Megrendelések az összeg beküldése vagy utánvét mellett, bárhova is lelkiismeretesen és pontosan elküldetnek. A leveleket így kérjük czimezni:

METH S. urnak Pesten, Deák Ferencz-utca, az „Angol királynőhöz“ címzett szálloda mellett.

25 forintnyi áru vásárlói jutalmul egy igen finoman himzett batist zsebkendőt kapnak.

Egyedüli árúhely:
Pesten, Deák Ferencz-utca (előbb nagy hid-utca), az „angol királynőhöz“ címzett szálloda mellett.

METH S., Bécsből.

POPP J. G. gyakorló fogorvos urnak,

Bécsben, Stadt, Bognergasse Nr. 2.

Utóbbi iratom függőkeül, egy grongesgről kell magamat töredelmesen valódom. A kiáltó utánzottak olódsága, a német gyógyszerész azon állítása által, miszerint az Anatherin szájvizetökétesen valódi minőségben készíthető - féltvevetésvén, - mivel én Anatherin szájvizet elfogott, ismételve elcs bittatam magamat ezen készítmény használatára, s ezek nemcsak hogy gyógyhatást nem gyakoroltak, hanem a beteges állapotot még fokozták s ismét csak Ön felülmúlhatlan Anatherin szájvizének kapható használatát által nyer ma teljes segélyt. Hasonlólag Ön Anatherin fogpáztája hatását is igazoltam találtam.

Hálás köszönet mellett kiváló tisztelettel
Drahotus jul. 26. 1867.

Önök kész szolgálja
Zawadzki József lovag

Kapható Baján Michlitsch St. Herzfeld fia, Herzog Ign. - Mohács Auber G. F. Báth gyógyszer - Bonybád Kramolin Jos. - Halas R. Nov. k. - Zombor Felesione Jul., Heindlhofer, Millassents, Popits. Almás M. Beck. - Szegszárd Nouvier A. Brahsay gyógyszer. - Szabadka gyógyszerertárban. - Szegedin Kovács M. gyógyszer, Kovács A. gyógyszer., Deutsch H., Fischer és Schopper. Tolna Schwarz L.

Kötelességszerü nyilvános közlemény.

Csak a valódi HOFF JANOS-féle maláta-gyártmányok jogosítják fel a közönség bizalmára, miután azokkal több mint háromezer orvos számos gyógyítást eszközölt mell- és tüdőbajokban, gyomorbetegség, köhögés, fájás, aranyér, vérszegénység, az erő hanyatlása, s több más esetekben, s az orvosi nyilatkozatok alapján még a legmagasb állásu egyenek is igénybe veszik e gyógy-gyártmányokat.

HOFF JÁNOS udvari szállító ur főraktárának Bécsben, Kärntnering Nr 11.

Kérek újabb szállítást malátakivonat egészségéről, melyet már ismételtel különböző megfelelő esetekben, s különösen nőnnél, ki gyaksori, heves, vérszegénység és testi gyöngeségen nyugvó főfájásban szenvedett, kitünő eredményel alkalmaztam, mert már a 10-dik palack felhasználása után megszűntek a fájdalmak, s azóta elő sem fordultak többé stb.
Dr. Herbig Adolf lovag, kerületi, községi, uradalmi és gyári orvos.

Triest, 1869. február 22.
Kérem maláta-egészség csokoládéjának azonnali ismételt megküldését, nehogy azon helyzetbe jussak, hogy annak használatát betegimnél megszakítsam.
B o m i c h I g n á t z, cs. kir. tábori orvos a 62. gyalogezredben.

Metternich főherceg ö magassága Párisban, egy szállítást rendelt meg a dísszerűen ismert hurut-caillapító és nyak oldó Hoff János mell-maláta-cukorkákból, melyek egyetlen hason nevű gyártmány által sem mulathatnak fölül.

Tüdőbajom enyhítéséül kérem önnek dísszerűen ismert gyógyszeréjü maláta-egészség-csokoládéját minél előbb megküldeni.
P i n d e y s L a j o s F., admonti clericus.

Az egyedül valódi Hoff-féle maláta-kivonat-egészség sör, maláta-egészség-csokoládé, maláta-kivonat-cukorkák csak Bécsben kaphatók, Kärntnering 11, és az üveg címzén rendszeren JOHANN HOFF név aláírása látható.

Árak: maláta kivonat-egészség sör, üvegben csomagolással, 6 üveg 3 ft 70 kr. 13 üveg 7 ft. 28 üveg 14 ft. 58 üveg 27 ft. 30 kr. 120 üveg 55 ft. Maláta-egészség-csokoládé 1 sz. 1 font 2.40 kr. 2. sz. 1.60 kr. 5 fontnál 1/2 font ingyen, 10 fontnál 1/4 font. - Maláta-csokoládé-por csecesmők számára, a hiányzó anyatej pótlására, 80 és 40 kr. - Mell-maláta-cukorkák 60 és 30 kr. Mindezen árak csak helyben Bécsben érvényesek.

Kapható Pesten TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész urnál, királyutca 7. sz.

III. ÉV
Első
egész évre
ne
brigitási
s. kr.: bélyeg
A „nyiltter“
Kérjük a
még a mult é
ről hátralékba
ségünknek m
Az állam
leg mutatják
potok szükség
continensen.
A Span
szuvedés és
egyenlő mérv
eszméinek, a
a szabadság
oly kevesse
phisikai vilá
alól.
Franczia
nokságának
szerü s kihat
mint a társad
jára törekvő
realismus vas
időről időre,
lősegek elin
ságnak, s mi
Nyugat-
készült oly e
élet mezején.
A fegyv
adtak az eg
nem mindenit
Az így
uj bajnokok
E napok
mekkel és gy
Most e
koznak az e
Keleten
nagy volt, he
vérvára leg
nyolcz száza
De az u
egyházi küls
mája.
Semmi
viszonylatok
De az a
az állam a
közögeket.
jogait
Elveszt
és a katholik
jutott.
Vagy is
kozásba jött
Öröklő
likus népre
tratióban.
A kirá
va vezetik,
dolgaikat,
mellett.
Ebből a
A nagy
kath. magya
sonló jelek l
A trier
római zsinat
főpásztoruk
csolják.
E felir
a kath. v
küldölgo
Valódi
megyének k
kormányzat
Midőn
és terjeszté
lommal hatá
zódésünket
alkalmával,
mely után
kath. világ
len, nem lét
beállott és n
zött egyedü
független ö
utánzásra fo
Ugy lá
akkor.
A tény
mint gondol
Porosz
pontestans